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28 教職員の対応は誠実で、明るく親しみの持てる学校である。

27  教職員は、どの子どもにも公平に接している。

26  学校は家庭･地域と協力して登下校の安全確保に努めている。

25 学校の様子が、学校ウェブページやたよりなどでよくわかる。

24 学校は、コンピュータや新聞などを使ってわからないことを調べる 力を付け

る努力をしている。

23 学校は外国の文化を理解させたり、英語活動の充実に努めている。

22  お子さんは、学校に行く日は、朝ごはんを食べている。

21 学校は、病気やけが等に親身に対応している。

20 学校は、体育の授業をはじめとし、縄跳び運動等で 体力の向上に努めてい

る。

19 お子さんは、早寝早起きの習慣が身についている。

18 お子さんの心身の健康や悩みごとについて、学校に相談できる。

17 お子さんは、本を読むことが好きである。

16 お子さんは、自他ともに命を大切にする行動をしている。

15 お子さんは、きまりや約束を守ることができる。

14 お子さんは、あいさつができる。

13 学校は、子どもや保護者の相談に適切に対応している。

12 学校は、子どもの意欲が高まるような行事の充実に努めている。

11 学校は子どもの読書意欲の向上に努めている。

10 学校は子どもたちが互いに尊重しあう心を育てている。

9 学校は子どもたちの思いやりの心を伸ばしている。

8 お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしている。

7 お子さんは、毎日家庭学習（宿題も含む）に取り組んでいる。

6 お子さんは、授業がよくわかると言っている。

５ 学校の行事や体験活動は、子どもの学ぶ意欲を高めている。

４ 授業は子どもにやる気を持たせ、一人一人を大切にして進めている。

３ 学校は、子どもに学習の基礎・基本を身につけさせている。

２ 学校は、家庭・地域の意見や願いを生かし、信頼される学校をめざ した教育

活動を進めている。

１ 学校は、教育目標（未来を切り拓く子の育成：「生きる力」の基礎を 身につ

けた大和西っ子の育成）をめざして熱心に取り組んでいる。

令和６年度 保護者アンケート結果

Ａ そう思う Ｂ ややそう思う Ｃ あまり思わない Ｄ 全く思わない


